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#N/D

Cena brutto 135,30 zt
MIG!TIG}F-‘I:EW'M ! Cena netto 110,00 zt
' o Stan magazynowy 35 szt.
Numer katalogowy 430610571
Kod producenta MB15AK-4m-H
Kod EAN 5904422426835

Opis produktu

UCHWYT SPAWALNICZY MB15

[] DLUGOSC CALKOWITA 4M
[] REKOJESC NA PRZEGUBIE
[] GNIAZDO EURO

¢ Profesjonalny uchwyt spawalniczy przeznaczony do spawania pétautomatami spawalniczymi metodag MIG/MAG w
ostonie gazéw ochronnych.

¢ Rekojes$¢ na przegubie - przewdd przy rekojesci nie tylko jest zabezpieczony ostong przed zatamaniem ale réwniez
osadzony jest na przegubie ktéry w pewnym stopniu pozwala na ruchy rekojesci bez wyginania kabla.

* Wyposazony jest we wtyk EURO co pozwala na wykorzystanie go we wiekszosci pétautomatéw dostepnych na rynku.

Gtowne zalety:

0 Wysoka jakos¢ wykonania - dtuga zywotnos¢

0 Uniwersalne mocowanie

0 Wyposazony w koncéwke pradowg 0,8mm i dysze gazowg

0 Ergonomiczna rekojes¢
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0 Uchwyt jest kompletny, gotowy do uzytku

Dane techniczne:

Dtugos¢ catkowita: 4m

Rodzaj dyszy: MB15

Obstugiwane $rednice drutéw: 0,6-1,0mm

Obstuguje drut 1,2mm po zmianie pancerza prowadzacego drut
Mocowanie: EURO

Natezenie przeptywu gazu: 10-18 I/min

Obcigzalnos¢ pradowa MIX: 160A

Obcigzalnos¢ pradowa CO2: 160A

Rodzaj chtodzenia: gaz ostonowy

WELDING HOLDER - MB15

e TOTAL LENGTH 4M,

e HANDLE WITH JOINT,

¢ EURO SOCKET,

Professional welding torch designed for welding with semi-automatic welding machines using the MIG/MAG method in a
protective gas shield.

Handle on a joint - the cable at the handle is not only protected by a cover against kinking, but is also mounted on a joint that
allows the gun to move to some extent without bending the cable.

It is equipped with a EURO plug, which allows it to be used in most semi-automatic machines available on the market.

Advantages:

¢ High quality workmanship - long service life

e Universal mounting
e Equipped with a 0,8 mm contact tip and a gas nozzle
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e Ergonomic handle
e The holder is complete and ready for use

Technical data:

e Total length: 4m,

e Nozzle type: MB15
e Supported wire diameters: 0.6-1.2mm,
e The set includes a contact tip for 0,8 mm wire

Mounting: EURO,

Gas flow rate: 10-18 I/min,

MIX current carrying capacity: 230A,
CO2 current capacity: 230A,

Cooling type: shielding gas,

SUPPORT DE SOUDAGE - MB15

* LONGUEUR TOTALE 4M,

¢ POIGNEE AVEC JOINT,
* PRISE EUROPEENNE,

Torche de soudage professionnelle concue pour le soudage avec des machines a souder semi-automatiques selon la méthode
MIG/MAG sous protection gazeuse.

Poignée sur une articulation - le cable au niveau de la poignée est non seulement protégé par un couvercle contre le pliage,
mais est également monté sur une articulation qui permet au pistolet de se déplacer dans une certaine mesure sans plier le
cable.

Il est équipé d'une prise EURO, ce qui lui permet d'étre utilisé dans la plupart des machines semi-automatiques disponibles
sur le marché.

Avantages:

¢ Fabrication de haute qualité - longue durée de vie

Montage universel

Equipé d'un tube contact de 0,8 mm et d'une buse a gaz
Poignée ergonomique

Le support est complet et prét a I'emploi

Données techniques:

e Longueur totale: 4m,

e Type de buse: MB15
¢ Diametres de fil pris en charge: 0,6-1,2 mm,
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¢ L'ensemble comprend une pointe de contact pour fil de 0,8 mm

¢ Montage: EURO,

¢ Débit de gaz: 10-18 I/min,

* Capacité de charge de courant MIX: 230A,
¢ Capacité actuelle de CO2: 230A,

e Type de refroidissement: gaz de protection,

SCHWEIRHALTER - MB15

o GESAMTLANGE 4M,

e GRIFF MIT GELENK,
e EURO-STECKDOSE,

Professioneller Schweillbrenner zum Schweilfen mit halbautomatischen Schweigeraten im MIG/MAG-Verfahren unter
Schutzgas.

Griff an einem Gelenk - das Kabel am Griff ist nicht nur durch eine Abdeckung gegen Abknicken geschitzt, sondern auch an
einem Gelenk montiert, das eine gewisse Bewegung der Pistole ermdglicht, ohne das Kabel zu verbiegen.

Es ist mit einem EURO-Stecker ausgestattet, was den Einsatz in den meisten auf dem Markt erhaltlichen Halbautomaten
ermoglicht.

Vorteile:

e Hochwertige Verarbeitung - lange Lebensdauer

¢ Universelle Montage
e Ausgestattet mit einer 0,8 mm Stromduse und einer Gasduse
e Ergonomischer Griff

e Der Halter ist fertig und einsatzbereit

Technische Daten:

e Gesamtlange: 4m,

e Dusentyp: MB15
¢ Unterstitzte Drahtdurchmesser: 0,6-1,2 mm,
¢ Im Set ist eine Kontaktspitze fir Drahte mit 0,8 mm Durchmesser enthalten

Montage: EURO,
Gasdurchfluss: 10-18 I/min,
MIX-Strombelastbarkeit: 230A,
CO2-Stromkapazitat: 230A,
Kuhlart: Schutzgas,
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